MATEMATUKA
BECHAHA CECIA
2013

9 KJIAC

1. Po3B’a3koM sikoi cuctemu € napa ymcen (1; 1) ?

2x-y' =1 X +y'=0
A[z ) OB)[ _

X +2y' =3 Xy =3

2X2+y2:3 X2:y2
OB)[ _ OF)[ _

3x-y=2 X+y=2

2. flkun 3 BMpasiB mae 3micT nNpu BCix X 2 -4 ?

OA) va-x OB)va +x
OB) Vx4 On) va-x

3. MNpadhikom sikoi 3 HaBeAeHUX (hyHKUIN € NpAMa,
O NPOXOAUTL Yepe3 NoYaTok KoopauHaTu?

OAy=x OB)y=2-x
OB)y =2x Ony=vx

4. Bigomo, wWwo x > y. flka 3 HaBegeHUX HepiBHOCTeN
XubHa?

(OA) -3x > -3y
OB)-3-x>-3-y

(OB)-3+x>-3+y
Xy
Oonz>3%

5. TPUKYTHUK MOXXHa CKnacTu 3 BiApi3KiB, LOBXUHU
AKUX OOPiBHIOKOTb:

OA) 2cm,3¢cm, 5¢cm
OE) 9cm, 7 cm, 14 cm
OB) 8 cm, 10 cm, 6 cm
(Or) 13¢cm, 10 cm, 24 cm

6. 3HaueHHs v 8" popiBHIOE:
OA) 2" (OB) 80
Op) 4" On 4

7. Aka cpirypa mae LeHTp cumMeTpii?
QA) TPUKYTHUK QB) KBagpat
OB) Koro OF) BiOpi30K

8. Mpu sskux 3HaYeHHA x Tay T. A (-2; y) i B (x; -6)
CUMETPUYHI BiAHOCHO oci abcuunc?

OA)x=-2,y=-6 OB)x=2;y=6
OB)x=-2,y=6 Onx=2y=-6

9. Ha puc. 306paxeHo rpaciuHuim po3B’a30k
CUCTEMM PiBHSAHD:

2

y=x

y=x+1

10. 32 AKX 3HAYEHHAX M PIBHAHHA 4X’ +2Xx -m =0
Ma€ OaMH KOPiHb?
(OB)-0,5

OA)o,5
(OB)-0,25 Or) 0,25

11. flke 3 TBepAXeHb NpaBUNbLHe?
OA) Mpadik pyHKUIT Yy = 5X npoxoanTb Yepes T. (-1; -5).
OE) O6nacTb BU3HAYEHHS Y = X’ - HEBIA EMHI Y1cna.

OB) PyHKuUia y = 3x + 2 - 3pocTae Ha Bcin obnacTi
BM3HAYEHHS.

OF) MHOXMHa 3HaueHb Yy = /X - BCi HeBiA'eMHi uncna.

12. 3HanTK HanbinbLue Line aHa4YeHHs a, Ans AKUX
PiBHAAHHA X - 7 = 3a Ma€ Big’€MHUN KOPiHb.

Oa-1 Op)-2 OB)-3 Qr) -4

13. Po3B’sa3KoM HepiBHOCTI X’ <16 €:
OA) (- -4) U (4; +)

OB) [-4; 4]

OB) (-4; 4)

Or) (-e0; -41 U [4; +)

14. MNnowa npaBUNbLHOro TPUKYTHUKA 3i CTOPOHOKO

6 cMm popiBHIoE:
OA) V3 em? (OB) 9v3 eM?
On 9v3

(OB) 4v/3 cm®
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15. 3HaiTH X, aKkwo /512 = V729 - 27 + V/x.
OAyx=2 OB)x=4
(OB)x=8 On x=16

16. 3HaNTU cyMy KOpEeHiB PiBHAHHSA:
[3x-6]+]2-x]=4
OB)3

OA)1
OB)4 Ons

17. 3HanUTU KOOpPAMHATU TOUYKU Ha OCi opauHar,
fAKka piBHoBigaaneHa Bia 1. A (-3; 4) i B (1; 8)

OA) (-5, 0) Oe) (0; -5)
(OB) (5, 0) QOn (0; 5)

18. BepluMHM TPUKYTHUKA AiNATb KOMNO Y BiAHOLIEHHI
1:3:5. Aki KyT TpUKyTHUKa?

(OA) 30°, 50°, 100° (OB) 40°, 60°, 80°
(OB) 20°, 60°, 100° QOr) 45°, 45°, 90°

19.Mpadik y = - npoxoauTtb Yepe3 T. A (1; 2),

X-2
ToAi K AOpPiBHIOE:

OB)k = -1
Orn k=2

OA)k=1
OB)k=-2

20. flka HanMeHLWa KiNbKiCTb MeTpiB TKAHUHU
MoXe OyTu B pynoHi, o6 1noro MoxHa 6yrno
npogarty 6e3 3anuwky no 6 M, 8 m abo no 10 m?

(OA) 480 m (OB) 120 m
(OB) 240 m On 60w
X - yz =8
21. Po3B’A3KOM cucTeMu piBHAHb
X+y=-4
€ napa 4yucen:
OA) 3;-1) OB) (:3; 1)

OB) (-1;-3) QOn (3;-1)

22.Mpwu sikoMy 3HayeHHi a Va’=-a € ToToXHicTio?
OA) a - byab-sike OE) a>0

(OB)a>1 Ora<o

23. Mpwu napanenbHOMy nepeHeceHHi T. A (1; 7)
nepexogutb y T. A, (6; 2). Bkazatu koopauHatu
TOYKU, Y AKY NPU LbOMY NepeHeCEHHI
nepenge 1. B (7; 9).

OA) (12 14)

OB) (2, 14)

OB) (12; 4)
Qn) (1;14)

24. ToBap nopgelweBLwaB Ha 20%.
Ha ckinbku BigcoTKiB Ginblie MoXHa KynuTtu
TOoBapy 3a Ty caMy cymy rpowen?

(OA) Ha 10% (OB) Ha 20%
(OB) Ha 25% (Or) na 30%

25. OgHy Bicb cuMeTpii Mae:
QA) PiBHOCTOPOHHIN TPUKYTHUK
OE) KBagpat

OB) TpaneLuisi piBHOGIYHA

QF) piBHOBEOPEHUN TPUKYTHUK

26. CTeniHb PiBHAHHA X  + Xy +y’ +2 =0

OA)2 OBp)3 OB)4 Ons

27. baceliH HaNnoOBHKETLCA Yepes nepuy
TpyOy 3a 4 roa, a 4epes Apyry - 3a 6 roa.
AKy yacTuHy 6aceriHy 3anNULUTLCA HANOBHUTHU
nicns cninbHOi po6oTn 060X TPY6 NpoTArom
2 roguH?

Omz Opg OmL On

28. INpaHi kybuka nocpapbyBanu y ABa KONbLopwu -
CMHIN i XXOBTUM (KOXXHY FpaHb B OAUH Konip).
VIMOBipHiC'rb TOro, Lo BMNnaae CUHA rpaHb,
AOpPiBHIOE g, a Lo XOoBTa - % CKinbKuU CUHIX

OB)2 On 1

rpaHen ky6a?

OA) 4 OB)3

29. Kono 3 ueHTpom B Touli 3 koopauHaTamu (5; 3)
AOTUKAETLCA A0 OCi opAuHaT. Y AKMX TOUYKax
KOJI0 NepeTuHac Bicb abcumuc?

OA)(9;0); (1; 0)
(OB) (8;0); (2; 0)
OB) (0;8); (2; 0)
On) (0;9); (0; 1)

30. Jo6yTOoK ABOX MOCHiIAOBHUX HaTypanbHUX Yncen
popiBHIoe 756. YoMy AopiBHIOE cyma umnx yucen?

OA)e5 (OB)55
(OB) 47 QOr) 45
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